

Apple будет производить в США «роборуками», а не силами людей

Министр торговли США Говард Лютник упомянул в интервью, что Apple готова перенести производство iPhone в США, пока не появятся необходимые роботизированные руки.

В качестве основания для этого утверждения Лютник назвал обязательство Apple вложить \$500 млрд в американское производство ИИ-серверов и новый завод в Техасе. Министр рассказал, что обсуждал производство iPhone с генеральным директором Apple Тимом Куком, который заявил о необходимости роботизированных рук для американской сборки и выразил опасения по поводу риска найма иностранных рабочих.

Кук подчеркнул важность точности и масштаба в производстве, заявив, что, как только появятся роботизированные руки, производство можно будет перенести в США, где американские технические специалисты будут управлять операциями, а не заниматься непосредственным ручным трудом.